
 

 

 

      ATA DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA MÊS DE ABRIL                     
Na data do dia quatorze de abril do ano de dois mil e vinte e três o Conselho Municipal 
de Saúde de Monte Negro juntamente com os conselheiros que abaixo subscrevem se 
reúnem para deliberar os assuntos em pauta, a reunião aconteceu no prédio da SEMUSA, 
na sala do Conselho Municipal de Saúde, com início às 09h:30min, as instituições 
participantes da reunião são: UMID, SEMUSA, PARÓQUIA SÃO JOSÉ, REI 
SALOMÃO, SINDICATO DOS PRODUTORES RURAIS E SINASER. Dando 
início a reunião a secretária executiva do conselho municipal de saúde Sra. Kamila 
Ferreira da Silva faz a leitura da convocação extraordinária e leitura das pautas que são: 
Apresentação e deliberação do Relatório Anual de Gestão – RAG 2022 (DigiSUS), 
deliberação e aprovação da mudança de número de vagas do Processo Seletivo, 
deliberação e aprovação do aumento da quantidade de horas a serem pagas aos 
profissionais com CNPJ, deliberação e aprovação de proposta de repasses federais, logo 
em seguida Sra. Kamila passa a palavra para o secretário de saúde adjunto, Sr. Jhonatan 
Souza de Oliveira que faz a apresentação do RAG – 2022, após o Sr. Jonatan tirar a dúvida 
de todos os presentes referente ao relatório, a pauta referente a deliberação do Relatório 
Anual de Gestão – RAG 2022 (DigiSUS) é colocada em votação sendo aprovada por 
todos conselheiros presentes sem nenhum voto contra, em seguida a Sra. Kamila continua 
a reunião com a segunda pauta sendo alteração do número de vagas do Processo Seletivo 
Simplificado para a contratação de profissionais, conforme memorando 
n°125/SEMUSA/2023, através da resolução n°011/2023/CMS/MN-RO por tempo 
determinado, a palavra é passada para o Sr. Jhonatan que explana que essa solicitação de 
seletivo foi passada em fevereiro com o intuito da resolução é ser alterada para que possa 
ampliar o número de vagas em virtude da necessidade de novas vagas que surgiram, onde 
foi pleiteado o credenciamento concedido pelo governo federal para o aumento do 
número de vagas para Agentes Comunitário de Saúde, explica também que teve a saída 
de um técnico em enfermagem e não há mais profissionais em processos seletivos 
vigentes para assumir o cargo, e a mesma situação se encontra com o técnico em 
laboratório após pedido de exoneração, Sr. Jhonatan apresenta o número de vagas sendo 
11 (onze) vaga para Agente Comunitário de Saúde, 04 (quatro) vaga para Técnico em 
Enfermagem, 02 (duas) vaga para Técnico em Laboratório, e explica que as vagas são 
para visar a substituição temporária dos servidores afastados, e tem previsão de 01 (um) 
ano podendo ser prorrogado por igual período, após a apresentação e tirar a duvidas de 
todos presentes a pauta é colocado em votação, sendo aprovado pela maioria, tendo 01 
voto contra do conselheiro Sr. Valmir onde o mesmo justifica que no início foi aprovado 
para o número de 8 (oito) vagas e que agora com o aumento sendo 11 (onze) vagas já 
poderia realizar o concurso público, a conselheira Sra. Sonia que também que Agente 
Comunitária de Saúde diz que não está de acordo e vota contra pois em seu conhecimento 
de leis onde a mesma estudou diz que não determina tempo, e que o tempo deveria ser 
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por tempo indeterminado, e a mesma diz que diante desse novo pedido de seletivo já 
deveria ter o concurso público, logo em seguida as demais instituições presentes foram 
todos votaram de a favor das novas vagas, e por voto da maioria a pauta referente 
alteração do número de vagas do Processo Seletivo Simplificado para a contratação de 
profissionais foi aprovado, dando continuidade à reunião a Sra. Kamila faz a leitura da 
próxima pauta sendo deliberação e aprovação do aumento da quantidade de horas a serem 
pagas aos profissionais com CNPJ, a palavra é passada ao Sr. Jhonatan que explica que 
aumento do número máximo de horas para pagamento dos Serviços Médicos de Clínico 
Geral são para a Atenção Básica de 640 horas para 750 horas, Clínico Geral – Hospital 
de 432 horas para 864 horas mensais, vinculados ao EDITAL Nº007/2022 - 
CHAMAMENTO PÚBLICO PARA CREDENCIAMENTO DE SERVIÇOS DE 
SAÚDE Nº 001/2022-SEMUSA, e explica que tal solicitação se dá em virtude do horário 
de funcionamento da UBS do Setor 01, que funciona em horário ininterrupto das 07:00 
às 19:00 horas, como parte da exigência do programa Saúde na Hora, a qual estamos 
credenciados. Com isso, 3 médicos estão em atendimento nesta unidade, para um melhor 
atendimento e conforto a população que ali procura atendimento, além da retaguarda ao 
hospital. Para o hospital, 2 médicos deixaram a unidade em razão de vencimento de 
contratos, além de um afastamento para licença maternidade, a conselheira e diretora da 
unidade hospitalar Irmã Dulce Sra. Aline, diz que devido o desligamento dos dois 
médicos mais o afastamento para licença maternidade o hospital vem complementado 
com extras, mais que devido ao limite de horas não podem fazer horários a mais, após 
todas as dúvidas sanadas dos conselheiros, a presidente do CMS, Sra. Luana Priscila 
Chaves da Silveira Vital diz que após a votação ela vai fazer uma observação referente a 
esta pauta, dando continuidade a reunião a Sra. Kamila coloca a pauta para votação, sendo 
aprovada por todos presentes, após a votação a Sra. Presidente diz que tem que ser 
criterioso ao aprovar essa pauta sobre credenciamentos que no momento salva os 
atendimentos mais quer um posicionamento sobre a realização a realização de um novo 
concurso público, o secretário de saúde e conselheiro Sr. Rui Rodrigues da Costa, explana 
que a prefeitura vem estudando e planejando todos os setores não somente a saúde, pois 
existe deficiência em várias secretarias, e que a prefeitura tem planejado para que 
concurso ocorra neste ano de 2023, logo Sra. Luana diz que de todas as secretarias a saúde 
é a mais delicada e que tem que ter um certo cuidado com as contratações para que o SUS 
não seja terceirizado, o Sr. Rui explana que o município de Monte Negro não tem intenção 
alguma de terceirização e que a saúde do nosso município tem total condições e com 
muitas melhorias em todos os aspectos, dando continuidade à reunião a Sra. Kamila faz 
a leitura da próxima pauta sendo memorando nº 324/SEMUSA/2023, quanto ao 
recebimento de recurso oriundo de Emenda Parlamentar Individual, de autoria do 
Deputado Estadual Pedro Fernandes, sendo: Proposta de origem de emenda parlamentar 
no valor de R$ 1.000.000,00 (Um milhão de reais), destinada ao Hospital Municipal de 
Monte Negro, CNES 4003039 para Reforma do Hospital Municipal, a palavra é passada 
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ao Sr. Jhonatan que explica que esse recurso será para a reforma do hospital conforme os 
anexos que consta do memorando com liberação de emenda, após todas as dúvidas 
sanadas a Sra. Kamila coloca a pauta para votação, sendo aprovada por todos presentes, 
dando continuidade é feita a leitura da próxima pauta sendo memorando nº 
326/SEMUSA/2023, quanto ao Projeto Técnico de Qualificação do Transporte Sanitário, 
Sr. Jhonatan explana que no momento a SEMUSA está no período de cadastramento de 
propostas para a aquisição de bens junto ao ministério da saúde, tal projeto se faz 
necessário, e deve ser renovado a cada 6 meses, devendo apresentar deliberação CIB 
juntamente a proposta. Como o município tem a intenção de adquirir um veículo tipo 
VAN, para o transporte da equipe rural e pacientes para as UBS, faz-se necessário a 
presente apresentação e este colegiado, após todas as dúvidas sanadas a pauta é colocada 
em votação, sendo provado por todos presentes, logo é feita a leitura da próxima pauta 
sendo memorando nº 325/SEMUSA/2023, referente ao desligamento da farmacêutica dia 
06 de março e 2023, Sr. Jhonatan explana que a servidora Raiane de Oliveira Fernandes, 
que até a data informada era a farmacêutica responsável pela farmácia básica Municipal, 
servidora lotada na Secretaria Municipal de Gestão em Saúde Pública e Saneamento 
Básico – SEMUSA, requereu o seu desligamento funcional, alegando interesses pessoais, 
e concomitantemente a nomeação da servidora Elizangela, fora promovido pela 
Secretaria Municipal de saúde a convocação de servidor aprovado em concurso público, 
que realizado no ano de 2019, sendo expedido o edital de convocação 019/2023, 
efetivando oficialmente a convocação do candidato João Welito, possuindo este o prazo 
de 30 dias para a manifestação de interesse, no dia 17 de março de 2023, a Coordenadoria 
de Recursos Humanos realizou tentativas de contato por todos os meios disponíveis e 
previstos no edital de concurso público 01/2019, tendo o mesmo não tendido as ligações, 
bem como ignorando o e-mail de convocação devido este motivo o prazo disponibilizado 
ao candidato foi ultrapassado, sem a manifestação do mesmo, será expedida novo edital 
convocação de candidatos, sendo respeitada ordem contida na lista de aprovados, após a 
leitura do informe é feita a leitura da última pauta para deliberação e aprovação sendo, 
proposta de Incremento PAP – Nº. 36000500518202300, de origem de emenda 
parlamentar nº 41490002 (Jaqueline Cassol), no valor de R$ 200.000,00 (Duzentos mil 
reais) destinado ao Custeio da Atenção Primária a Saúde e proposta de Incremento MAC 
– Nº. 36000500521202300, de origem de emenda parlamentar nº 92240003 (Marcos 
Rogerio), no valor de R$ 500.000,00 (Quinhentos mil reais) destinado ao Custeio da 
Média e Alta Complexidade – MAC, CNES 6528473 Secretaria Municipal de Saúde de 
Monte Negro, após todas as dúvidas esclarecidas referente as propostas, a pauta é 
colocada em votação, sendo aprovada por todos os conselheiros presentes. Finalizando a 
reunião a Sra. Luana agradece a presença de todos, e eu Kamila Ferreira da Silva 
Secretária executiva do CMS lavrei esta Ata que será submetida a votação em próxima 
reunião ordinária e segue abaixo a assinatura de todos presentes. 
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